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La Direzione ritiene che la soddisfazione del cliente sia di estrema importanza, per questo 

ha predisposto un questionario per la rilevazione del gradimento. 

Nel periodo preso a campione (giugno 2022) abbiamo ricevuto n. 40 questionari su n. 350 

accessi. Si riportano graficamente i risultati:  

    

   

 

Nel periodo preso a campione, on abbiamo avuto reclami né segnalazioni. 

 

 

 

Rom 29.07.2023                                           

10%

90%

Informazioni ricevute

Insoddisfatto Poco Soddisfatto Soddisfatto Molto Soddisfatto

36%

64%

Tempi di attesa e accoglienza

Insoddisfatto Poco Soddisfatto Soddisfatto Molto Soddisfatto

19%

81%

Competenza cortesia personale

Insoddisfatto Poco Soddisfatto Soddisfatto Molto Soddisfatto

100%

Grado soddisfazione generale 

Insoddisfatto Poco Soddisfatto Soddisfatto Molto Soddisfatto


